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HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2009 04:05:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.02.2009 11:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167902/answer/167903




[Tocne Takoro aHTUOAKTEPUAILHOTO JIeYeHUS BPSIIM Y Bac ocTasncs roHOperHbIN TpoKTUuT. Hamo
WCKaTh APYTYIO IPUUYUHY.

Haunbomee yacTol mpuunHON SIBIsSeTs OaHATbHAS OIPENIOCTh ¥ HeCOOIIONeHNe IPaBUJl TUTHEeHE, a
TaKXKe pa3/InuHble 3a00/IeBaHUS aHAIBHOM 30HHEI (TeMOPPOM, aHaIbHAs TPEIIHHA).



